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ZÁSADY ŘÍZENÍ STŘETU ZÁJMŮ

Ke střetu zájmů dochází v případě zájmů nebo činností zaměstnanců, které mohou být nebo se mohou zdát být v rozporu se zájmy společnosti nebo které by mohly ovlivnit schopnost zaměstnance objektivně plnit povinnosti a odpovědnosti nebo narušit jeho závazek vůči společnosti. Vaši pověst nebo pověst vaší společnosti může poškodit i pouze zdánlivý konflikt. Ve snaze chránit integritu společnosti [vložte název společnosti] se vyhýbáme střetům zájmů, protože by nám mohly uškodit. Zaměstnanci musí společnosti oznámit veškeré potenciální střety zájmů nebo transakce se spřízněnými stranami.

OSOBNÍ INVESTICE A JINÉ ZÁJMY 
●	Zaměstnanci jsou povinni oznámit všechny situace, kdy udržují obchodní vztahy nebo jakýkoli typ investic mimo rámec vztahů se společností, a to jakýmkoli dodavatelem, zákazníkem nebo konkurentem společnosti.
●	Zaměstnanci nesmí udržovat žádné vnější zájmy, které by mohly ohrozit pověst společnosti nebo ji vystavit zbytečnému riziku.  
●	Zaměstnanci nesmí bez předchozího souhlasu společnosti přijmout pozici vedoucího pracovníka, společníka, ředitele nebo jakoukoli jinou vedoucí pozici v jiném subjektu.
●	Zaměstnanci musí společnost informovat o existenci vztahů s jinými zaměstnavateli a o všech možných střetech zájmů.

[bookmark: _2yrrd7l92531][bookmark: _takr32v460ww]OSOBNÍ VZTAHY
· Zaměstnanci musí oznámit veškeré rodinné vztahy (např. rodiče, manžel/ka, děti a další nejbližší příbuzní) nebo finanční vztahy s dodavateli, dílčími distributory a zástupci, konkurenty, zákazníky a obchodními partnery.
· Zaměstnanci musí oznámit všechny blízké rodinné vztahy nebo finanční vztahy s domácími nebo zahraničními vládními činiteli, včetně zdravotnických pracovníků. 
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