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RICHTLINIE ZU INTERESSENKONFLIKTEN

Ein Interessenkonflikt entsteht, wenn Interessen oder Aktivitäten von Mitarbeitern tatsächlich oder vermeintlich in Konflikt mit den Interessen oder Aktivitäten des Unternehmens stehen oder die Fähigkeit des Mitarbeiters zur objektiven Erfüllung seiner Pflichten und Verantwortlichkeiten oder sein Engagement für das Unternehmen beeinträchtigen. Schon der Anschein eines Interessenkonflikts kann Ihrem Ruf oder dem des Unternehmens schaden. In dem Bemühen, die Integrität von  [Firmenname einfügen] zu wahren, vermeiden wir Interessenkonflikte, da diese uns schaden können. Mitarbeiter müssen potenzielle Interessenkonflikte oder Geschäfte mit verbundenen Parteien gegenüber dem Unternehmen offenlegen.

PERSÖNLICHE INVESTITIONEN UND ANDERE INTERESSEN
●	Mitarbeiter müssen alle Fälle offenlegen, in denen der Mitarbeiter eine Geschäftsbeziehung oder irgendeine Art von Investition außerhalb der Beziehung des Unternehmens mit einem der Lieferanten, Kunden oder Konkurrenten des Unternehmens unterhält.
●	Mitarbeiter sollten keine Nebeninteressen haben, die den Ruf des Unternehmens untergraben oder das Unternehmen unnötigen Risiken aussetzen könnten.  
●	Mitarbeiter sollten ohne vorherige Genehmigung des Unternehmens keine Position als Führungskraft, Partner, Direktor oder irgendeine Autoritätsposition in einem anderen Unternehmen akzeptieren.
●	Mitarbeiter sollten alle zusätzlichen Arbeitgeber und potenzielle Interessenkonflikte gegenüber dem Unternehmen offenlegen.

[bookmark: _2yrrd7l92531][bookmark: _takr32v460ww]PERSÖNLICHE BEZIEHUNGEN
· Mitarbeiter müssen alle familiären (z. B. Eltern, Ehepartner, Kinder und andere unmittelbare Familienangehörige) oder finanziellen Beziehungen zu Lieferanten, 
Sub-Distributoren/Agenten, Wettbewerbern, Kunden und/oder Geschäftspartnern offenlegen.
· Mitarbeiter müssen alle engen familiären oder finanziellen Beziehungen zu in- oder ausländischen Regierungsbeamten, einschließlich Gesundheitsdienstleistern, offenlegen. 
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