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MAGAS KOCKÁZATÚ HARMADIK FÉL ELADÓI/BESZÁLLÍTÓI SZERZŐDÉSEKRE VONATKOZÓ IRÁNYMUTATÁS
A magas kockázatú harmadik felek (eladók vagy beszállítók) kockázatot jelentenek üzletmenetünkre nézve. A szerződések és egyéb írásbeli megállapodások fontos eszközt jelentenek e kockázat csökkentésére. Ez az útmutató ismerteti azokat a megfontolásokat, amelyek alapján megállapítható, hogy mikor van szükség írásbeli szerződésre, valamint azokat a rendelkezéseket, amelyeket az írásbeli szerződésnek tartalmaznia kell.
MIKOR VAN SZÜKSÉG SZERZŐDÉSRE?
Írásbeli szerződés szükséges, ha a(z) [cégnév beillesztése] olyan magas kockázatú harmadik felet vesz igénybe, amely jogosult a nevünkben eljárni, és várhatóan kapcsolatba kerül ügyfelekkel, kormányzati tisztviselőkkel, kormányzati szervekkel vagy egészségügyi szakemberekkel. Az ilyen harmadik felek közé tartoznak többek között a vámügynökök, utazási irodák, a termékregisztrációban segédkező szállítók, jogi szolgáltatók, adótanácsadók, valamint az engedélyekkel és engedélyeztetéssel foglalkozó szállítók.
MILYEN ELEMEKNEK KELL SZEREPELNIÜK A SZERZŐDÉSBEN?
A szerződésnek a lehető legrészletesebben le kell írnia a kapcsolatot és az elvégzendő munka terjedelmét, és legalább a következőket kell tartalmaznia:
· Az egyes szerződő felek jogi neve.
· Az egyes szerződő felek felelősségei.
· Az eladó/beszállító ellentételezésének módja az elvégzett szolgáltatásokért.
· A szerződéses megállapodás időtartama.
· A rendelkezésre álló jogorvoslati lehetőségek abban az esetben, ha valamelyik fél nem teljesíti kötelezettségeit.
MILYEN MEGFELELÉSI FELTÉTELEKET KELL TARTALMAZNIA?
Az alábbi feltételek segítenek megvédeni minket a harmadik felekkel kapcsolatos kockázatokkal szemben, és azokat bele kell foglalni a szerződéseinkbe:
· Egy olyan rendelkezés, amely előírja, hogy a harmadik félnek be kell tartania az összes alkalmazandó törvényt és rendeletet, beleértve azokat a nemzetközi törvényeket is, amelyek betartására a gyártókkal kötött forgalmazási/ügynöki megállapodások alapján Önt kötelezheti, például az Egyesült Államokban. Külföldi korrupciós gyakorlatokról szóló törvény.
· Egy olyan rendelkezés, amely lehetővé teszi a szerződés megszüntetését bármely záradék megsértése esetén.
· Egy olyan rendelkezés, amely lehetővé teszi, hogy Ön megvizsgálja vagy ellenőrizze a harmadik fél könyvelését és nyilvántartásait a szerződésnek való megfelelés értékelése érdekében.

Megjegyzés: Mielőtt bármilyen szerződéses megállapodást kötne harmadik féllel, konzultáljon jogi tanácsadóival.
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