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HCP MUNKÁLTATÓI ÉRTESÍTÉS  

[dátum]

[a HCP munkáltatójának neve]
[a HCP munkáltatójának címe]
 
Kedves [adja meg a HCP munkáltatójának nevét]!

A(z) [cég neve beillesztendő] kéri [egészségügyi szakember neve beillesztendő] [előadó/tanácsadó] [részvételét/megbízását] a [rendezvény neve beillesztendő] rendezvényen.

Mint [előadó/tanácsadó], várhatóan részt vesznek [illessze be a rendezvény részleteit, beleértve a rendezvény nevét, a rendezvény szervezőjét és helyszínét, beleértve az országot, valamint a rendezvény célját/illessze be a konzultációs megállapodás részleteit]. Ez az [esemény/meghívás] kapcsolódik [az egészségügyi szakember neve beillesztendő] szakmai képességeihez, és hozzájárul az orvosi ismeretek bővítéséhez. 
Ez a felhívás nem arra irányul, hogy bármilyen módon helytelenül befolyásolja az egészségügyi szakemberek gyógyászati termékek használatával kapcsolatos döntéseit. A HCP nevében kifizetett valamennyi költség szigorúan a fentiekben ismertetett oktatási eseményhez és időszakhoz kapcsolódik.
Kérjük, hogy ha bármilyen aggálya van, [dátum beillesztése]-ig vegye fel velünk a kapcsolatot a(z) [e-mail-cím] e-mail-címen vagy a [telefonszám] telefonszámon.

Üdvözlettel:
 
[név]
[beosztás]
[cégnév]
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