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AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZAKEMBEREKKEL ÉS A KORMÁNYTISZTVISELŐKKEL VALÓ INTERAKCIÓKRA VONATKOZÓ SZABÁLYZAT
A SZABÁLYZAT CÉLJA
Az egészségügyi szakemberekkel és a kormánytisztviselőkkel való interakciók érzékenyek és szigorúan szabályozottak. A mi felelősségünk, hogy az egészségügyi szakemberekkel és kormányzati tisztviselőkkel a vállalat nevében folytatott interakcióinkat a vonatkozó törvényeknek és szabályozásoknak megfelelően végezzük. Ennek eredményeképpen ez a szabályzat általános iránymutatásokat tartalmaz az egészségügyi szakemberekkel és kormányzati tisztviselőkkel való interakciókra vonatkozóan, hogy segítsen meghatározni, hogy bizonyos interakciók megfelelőek-e. 
ÁLTALÁNOS IRÁNYMUTATÁSOK
· Az egészségügyi szakemberekkel és kormányzati tisztviselőkkel folytatott minden kommunikációnak és közvetlen interakciónak törvényes üzleti célt kell szolgálnia.
· Az egészségügyi szakemberek és kormánytisztviselők nevében kifizetett valamennyi költségnek észszerűnek kell lennie, és nem állhat szándékában jogellenes ösztönzés vagy bátorítás bármely termék vagy szolgáltatás megvásárlására, lízingelésére vagy használatának ajánlására. 
· Az egészségügyi szakemberek és kormánytisztviselők házastársai, vendégei vagy alkalmazottai, illetve bármely más, jóhiszemű szakmai érdekkel nem rendelkező személy nem kaphat semmilyen értéket. 
· Az egészségügyi szakemberek és a kormánytisztviselők szórakoztatása vagy szabadidős tevékenységei nem engedélyezettek.
· Szükség esetén szerezzen be előzetes jóváhagyást az egészségügyi szakemberekkel és kormányzati tisztviselőkkel való kapcsolatfelvétel előtt, és az interakciókat dokumentálja az átláthatóságra[footnoteRef:1] és a könyvelésre és nyilvántartásokra vonatkozó követelményekkel összhangban. [1:  Az átláthatósági törvények olyan jogi jelentéstételi kötelezettségeket jelentenek, amelyek az egészségügyi szakembereknek nyújtott értékekre vonatkoznak. A mi felelősségünk, hogy a HCP-kkel való interakcióinkat az összes vonatkozó törvénynek, szabályozásnak, kormányzati iránymutatásnak és magas etikai normáknak megfelelően végezzük.] 

Az egészségügyi szakemberek és kormánytisztviselők UTAZTATÁSA akkor lehet megfelelő, ha az alábbiak mindegyike teljesül: 
· Jogos üzleti ok vagy szükség van rá.
· Az utazási megállapodások nem terjednek ki az eseményt észszerűen meghaladó időszakra 
(azaz az eseményt megelőző vagy követő 24 óránál hosszabb időre).
· Az egészségügyi szakemberek és a kormánytisztviselők minden utazása esetén alapértelmezés szerint turistaosztályon kell utazni.
· Az egészségügyi szakemberek és a kormánytisztviselők nem kaphatnak kompenzációt kategórianövelési költségekért vagy utazási időért, és csak a valós piaci értéken
Az egészségügyi szakemberek és a kormánytisztviselők SZÁLLÁSA akkor lehet megfelelő, 
ha az alábbiak mindegyike teljesül:
· Jogos üzleti okból van rá szükség.
· A helyszín kiválasztása az esemény helyszíne, a résztvevők elhelyezkedése és a költségek alapján történik.
· A szállásdíjak észszerűek és szerények más helyi standard árakhoz képest.  
Az egészségügyi szakemberek és a kormánytisztviselők részére történő ÉTKEZTETÉS akkor lehet megfelelő, ha az alábbiak mindegyike teljesül:
· Jogos üzleti ok vagy szükség van rá.
· Az étkezést egy képzési és oktatási rendezvényhez kapcsolódóan biztosítják.
· Az étkezést alkalmanként biztosítják, és nem célja, hogy befolyásolja az üzleti döntéseket.
· Az étkezés észszerű, szerény, megfelelő helyen történik, és az általunk meghatározott étkezési korlátok közé esik: 
	Reggeli: [adja meg az összeget]
	Ebéd: [adja meg az összeget]
	Vacsora: [adja meg az összeget]


Az egészségügyi szakemberekkel és a kormánytisztviselőkkel való KONZULTÁCIÓS MEGÁLLAPODÁSOK akkor lehetnek megfelelőek, ha az alábbiak mindegyike teljesül:
· Van egy jogos üzleti igény, és a kiválasztás a szakértelem alapján történik.
· Az egészségügyi szakemberek és a kormánytisztviselők díjazásának az elvégzett munka valós piaci értékét kell tükröznie.
· Szükség esetén megfelelő jóváhagyást kapunk az adott munkáltatótól és a kapcsolódó helyi intézményektől.
· A kiválasztás nem a termékek eladásának befolyásolására irányult.
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