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TÁMOGATÁSI, ADOMÁNYOZÁSI ÉS SZPONZORÁCIÓS SZABÁLYZAT
A(z) [cégnév beillesztése] elkötelezett az orvosi szakma fejlesztése és közösségünk támogatása mellett. Ezért pénzügyi támogatást nyújthatunk olyan szervezeteknek, amelyekről úgy érezzük, hogy hasonló érdekekkel és célokkal rendelkeznek. Ez a szabályzat iránymutatást nyújt az elfogadható pénzügyi hozzájárulások és természetbeni jótékonysági adományok típusaira és a kapcsolódó dokumentációra vonatkozóan. 

[bookmark: _2yrrd7l92531][bookmark: _takr32v460ww]RELEVÁNS FOGALOMMEGHATÁROZÁSOK
Támogatás - Bármilyen érték, amelyet meghatározott célra nyújtanak. A támogatás általában valamilyen olyan cselekmény elvégzését követeli meg, amelyért cserébe valamilyen értéket kap. 
Jótékonysági adomány - Bármilyen értékű jótékonysági adomány a helyi szabályozásban meghatározott, jóhiszemű jótékonysági munkát végző jótékonysági szervezetnek.
Szponzoráció - Bármilyen értékkel rendelkező juttatás (jellemzően pénzbeli és/vagy természetbeni juttatás), amelyet egy eseményen való elismerésért vagy reklámért cserébe nyújtanak, mint például ajándéktáskába helyezett termékek, feliratok vagy más nyilvános elismerések. 

ELFOGADHATÓ PÉNZÜGYI HOZZÁJÁRULÁSOK
A pénzügyi támogatás támogatások, adományok és szponzorációk formájában nyújtható jótékonysági vagy oktatási célokra. Minden pénzügyi támogatást azonban az alkalmazandó helyi törvényekkel és politikákkal összhangban kell nyújtani, és azt a nyújtás előtt jóvá kell hagyni. 

ALAPELVEK
· Minden támogatást, adományt és szponzorálást észszerű kereskedelmi értéken kell nyújtani, és nem állhat szándékunkban tisztességtelen piaci előnyök szerzése.
· A támogatások, adományok és szponzorációk nem használhatók fel a vásárlási döntések vagy a termékhasználat befolyásolására.
· Az értékesítési személyzet nem vehet részt a támogatásokkal, adományokkal és szponzorációkkal kapcsolatos döntések jóváhagyásában vagy finanszírozásában. 
· Minden hozzájárulásnak nyíltnak és átláthatónak kell lennie (pl. az igazoló dokumentációnak tartalmaznia kell az üzleti célt és a kedvezményezettet).
· Minden támogatást, adományt és szponzorációt megfelelően jóvá kell hagynia [a jóváhagyók neve(i)/címe(i)] személyeknek, szükség esetén az illetékes irányító testületektől. 
· Minden jóváhagyott támogatás, adomány és szponzoráció esetében a kifizetés előtt írásos megállapodással kell rendelkezni. 
· Az egyes egészségügyi szolgáltatóknak vagy az egészségügyi szolgáltatókkal kapcsolatban álló magánpraxisoknak történő kifizetések nem engedélyezettek.
· A támogatással és/vagy a kedvezményezett szervezettel kapcsolatos bármilyen összeférhetetlenséget nyilvánosságra kell hozni.
· Adományokat csak törvényes jótékonysági szervezeteknek vagy adómentes státusszal rendelkező nonprofit szervezeteknek lehet adni.
· A HCP-k által benyújtott kérésekre nem lehet jótékonysági adománykérést intézni jóhiszemű szervezethez, kivéve, ha a HCP a szervezet alkalmazottja vagy tisztségviselője, és a szervezet nevében nyújtja be a kérést.
· Az egészségügyi szakemberek szponzorálása harmadik fél oktatási konferenciáján való részvételre nem megengedett.

A PÉNZÜGYI HOZZÁJÁRULÁSOKKAL KAPCSOLATOS ELJÁRÁS
1. A támogatás, adomány és szponzoráció iránti kérelem formanyomtatványt és a vonatkozó igazoló dokumentumokat a fent említett kritériumoknak megfelelő és támogatást igénylő érintett félnek kell kitöltenie. „Korlátlan” pénzügyi támogatás nem adható.
2. A kérelmeket ezután [a jóváhagyók neve(i)/címe(i)] felülvizsgálják és jóváhagyják, ha megfelelőnek ítélik. 
3. [A jóváhagyók neve(i)/címe(i) beillesztése] személyeknek biztosítaniuk kell, hogy mind a harmadik fél oktatási konferenciájának helyszíne (város és ország), mind a helyszín (létesítménytípus) megfelelő legyen. A helyszínnek alkalmasnak kell lennie az i) oktatási konferencia törvényes céljának eléréséhez, és azt elő kell segítenie; és ii) alkalmasnak kell lennie és elő kell segítenie a résztvevők közötti hatékony oktatási, tudományos vagy üzleti információcserét.
4. A jóváhagyott kérelmek kedvezményezettjeinek megállapodást kell kötniük, amely meghatározza az összes fél elvárásait és felelősségét. A(z) [adja meg a vállalat nevét] és a fogadó fél képviselőinek a támogatásról, adományozásról és szponzorációról szóló megállapodási sablon felhasználásával megállapodást kell kötniük és azt végre kell hajtaniuk.
5. A pénzügyi támogatást a támogatási, adományozási és szponzorációs megállapodásban foglaltak szerint osztják szét a kedvezményezett felek között. A pénzügyi támogatás nem finanszírozható készpénzzel vagy hitelkártyával.
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