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행동 강령

소개

[회사 이름 삽입]은(는) 당사 업무를 윤리적이고 합법적으로 수행하기 위해 최선을 다합니다. 이 문서는 우리가 매일 어떻게 행동해야 하는지에 대한 회사의 기대치를 설명합니다. 발생할 수 있는 모든 상황에 대한 행동 기준을 예측하거나 정의할 수는 없습니다. 그러나 우리는 이 문서에 명문화된 내용과 그 정신, 다른 회사 정책, 국가/지역 법률의 테두리 내에서 최선의 판단을 통해 윤리적인 방법으로 직무 책임을 다해야 합니다. 행동 규범과 관련하여 더욱 자세한 내용을 다루는 정책이 있다면, 이 문서가 그보다 우선하지 않습니다.

직무를 수행하는 과정에서 관련 법규를 위반해서는 안 됩니다. 또한, 회사의 평판, 고객 또는 제3자 관계를 위태롭게 할 수 있는 위법 행위에 가담해서는 안 되며 부적절하게 보이는 상황을 피해야 합니다. 뇌물을 제안, 요청, 지급 또는 수락해서는 안 됩니다. 

회사 리소스는 회사의 최대 이익을 위한 합법적인 사업 목적으로만 사용해야 합니다. 이 문서에 반하는 사고, 위험 및 문제는 직원, 해당 부서 또는 운영 단위를 책임지는 매니저에게 적시에 보고해야 합니다.

행동 강령은 모든 직원, 임원, 이사, 주요 인사 및 소유주(총칭하여 "직원")에게 적용됩니다.

[bookmark: _2yrrd7l92531][bookmark: _takr32v460ww]기본 정책

1. 법률 이행

회사는 모든 해당 법률, 규칙 및 규정을 이행하면서 회사의 윤리적 기준에 따라 비즈니스 및 업무를 수행할 것입니다.

2. 이해상충

이해상충은 개인의 사적 이익이 회사의 이익과 상충되거나 상충되는 것으로 보이는 경우에 발생하며 또한 직원 또는 이사 또는 그 가족이 그의 회사 직위 때문에 직접 혹은 부적절한 개인적 유익성을 얻는 경우에도 발생합니다. 개인의 이익, 공적인 책임, 당사의 이익이 상충하거나 상충되는 것으로 보이는 것을 피해야 합니다. 직원의 매니저와 잠재적인 이해상충을 논의해야 합니다.

3. 공정 거래

모든 직원은 회사의 고객, 공급업체, 경쟁업체 및 독립 감사인을 공정하고 투명하게 대하며 조작, 은폐, 특권 정보의 남용 또는 사실의 허위 진술을 통해 누구에게서도 부당한 이익을 취하지 않습니다.  



4. 마케팅 및 판매

회사는 자사의 제품과 서비스를 정확히 보여줄 것이며 자사의 제품과 서비스의 마케팅 및 영업에 적용되는 해당 규제 요건과 법적 요건을 이행합니다.
[bookmark: _iuel2rw7fes4]
5. [bookmark: _5pn5bcxpsboo]정보 기록 및 보고

회사와 직원은 모든 정보를 정확하고 정직하게 기록하고 보고하며 허위로 알려진 문서나 진술에 고의로 서명하거나 이를 제출하지 않습니다.

6. 정치적 기부

정당, 후보자 또는 캠페인에 대한 정치 기부 또는 기타 유형의 지원은 부적절한 비즈니스 이익을 얻으려는 시도로 인식될 수 있으므로 금지됩니다. 

7. [bookmark: _7xo00pct3zkg]급행료

급행료는 일상적인 관료적 절차를 신속히 처리하게 하거나 촉진하기 위한 낮은 가치의 지급이며 일반적으로 하위직 공무원이 요구합니다. 부적절한 영향력을 얻기 위한 불법 급행료는 금지됩니다.
[bookmark: _mfn8sbow3b8x][bookmark: _6121wvbodghq]
[bookmark: _l9zmfydw66zb]이행
[bookmark: _lz07hlmyum35]
1. [bookmark: _xr5xtjn36rne]역할 및 책임 

행동 강령을 이해하고 이행하고 정책 또는 법률 위반(제3자가 제기한 위반 포함)으로 생각되는 사항을 보고하는 것은 모든 직원의 책임입니다.

2. [bookmark: _cw2u7gc4b8ef]커뮤니케이션 및 교육

소유주, 임원, 이사 및 매니저는 자신의 책임 영역 내의 모든 직원이 여기의 정책을 이해하고 이행할 수 있도록 행동 강령을 전달해야 합니다. 

각 직원은 관련 교육을 받고 신규 직원은 채용 시 교육을 받게 됩니다. 직원은 이러한 정책을 이해하고 이행한다는 것을 서면으로 확인해야 하며 주의를 끄는 모든 위반 사항을 보고해야 합니다. 

3. [bookmark: _chw3xod84wuc]보고

행동 강령을 위반할 경우 즉시 해당 부서 또는 운영 단위를 책임지는 매니저에게 보고해야 합니다. 보고는 현지 법률이 허용하는 경우 익명으로 처리할 수 있으며 어떠한 종류의 보복도 받지 않습니다. 
 
행동 강령을 이행하지 않으면 해당되는 경우 최대 고용 해지를 포함하는 징계 조치를 받을 수 있습니다. 
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