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ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ГРАНТОВ, ПОЖЕРТВОВАНИЙ И СПОНСОРСКОЙ ПОМОЩИ
[Вставьте название компании] стремится повысить качество здравоохранения и поддержать наше медицинское сообщество. Таким образом, мы можем оказывать финансовую поддержку организациям, которые, по нашему мнению, имеют схожие интересы и цели. Настоящая Политика содержит рекомендации в отношении типов приемлемой финансовой помощи и благотворительных пожертвований в имущественной форме, а также соответствующей документации. 

[bookmark: _2yrrd7l92531][bookmark: _takr32v460ww]СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ
Грант — любая ценность, предоставленная для определенной цели. Грант обычно требует совершения какого-либо действия, чтобы взамен было получено что-то ценное. 
Благотворительное пожертвование — благотворительная передача чего-либо ценного благотворительной организации, которая в соответствии с локальными нормативными актами добросовестно занимается благотворительной деятельностью.
Спонсорская помощь — что-либо ценное (как правило, в денежной и [или] имущественной форме), предоставленное в обмен на презентацию или рекламу на событии, например на упаковке, вывесках или других наглядных материалах, с целью информирования общественности. 

ПРИЕМЛЕМАЯ ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ
Финансовая поддержка может предоставляться в виде грантов, пожертвований и спонсорской помощи в благотворительных или образовательных целях. Однако вся финансовая поддержка должна быть оказана в соответствии с применимыми местными законами и политиками и одобрена до предоставления. 

ФУНДАМЕНТАЛЬНЫЕ ПРИНЦИПЫ
· Объем грантов, пожертвований и спонсорской помощи должен быть коммерчески оправдан, причем не должно быть намерения получить неправомерную выгоду на рынке.
· Гранты, пожертвования и спонсорская помощь не должны использоваться для оказания влияния на решения о покупке или использовании товара.
· Персонал по продажам не должен участвовать в принятии решений об утверждении или финансировании, связанных с грантами, пожертвованиями и спонсорской помощью. 
· Все взносы должны быть открытыми и прозрачными (например, подтверждающая документация должна содержать деловую цель и получателя).
· Все виды грантов, пожертвований и спонсорской помощи должны получить надлежащее одобрение от [вставьте здесь Ф. И. О. и должности утверждающих] из соответствующих органов управления, когда это необходимо. 
· До момента взноса по всем видам утвержденных грантов, пожертвований и спонсорской помощи должны подписываться письменные соглашения. 
· Платежи отдельным специалистам здравоохранения или частным практикующим врачам, связанным со специалистами здравоохранения, не допускаются.
· Любые конфликты интересов, связанные с финансовой поддержкой и (или) организацией-получателем, должны быть раскрыты.
· Пожертвования могут быть сделаны только легальным благотворительным организациям или некоммерческим организациям, освобожденным от уплаты налогов.
· Не следует инициировать выплату пожертвований в пользу добросовестной благотворительной организации в ответ на запросы, сделанные специалистом здравоохранения, за исключением случаев, когда специалист здравоохранения является сотрудником или должностным лицом организации и подает запрос от имени организации.
· Спонсорская помощь в адрес специалистов здравоохранения для их участия в сторонних образовательных конференциях не допускается.

ПРОЦЕДУРА, СВЯЗАННАЯ С ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩЬЮ
1. Форма запроса на грант, пожертвование и спонсорскую помощь и надлежащая подтверждающая документация должны быть заполнены соответствующей стороной, которая отвечает вышеупомянутым критериям и ищет поддержки. «Неограниченная» финансовая поддержка не предоставляется.
2. Затем запросы рассматриваются следующими лицами: [вставьте здесь Ф. И. О./должности утверждающих] и утверждаются, если будут признаны целесообразными. 

3. [Вставьте здесь Ф. И. О./должности утверждающих] должны убедиться, что как местоположение (город и страна), так и место проведения (тип объекта) сторонней образовательной конференции являются подходящими. Местоположение и место проведения должны соответствовать и способствовать (i) достижению законной цели образовательной конференции и (ii) соответствовать и способствовать эффективному обмену образовательной, научной или деловой информацией между участниками.
4. Получатели утвержденных запросов должны заключить соглашение, в котором излагаются ожидания и обязанности всех сторон. Представители [вставьте название компании] и принимающая сторона должны заключить и скрепить подписями соглашение с использованием Шаблона соглашения о гранте, пожертвовании и спонсорской помощи.
5. Финансовая поддержка будет распределяться между получающими сторонами, как указано в Соглашении о гранте, пожертвовании и спонсорской помощи. Финансовая поддержка не может оказываться наличными деньгами или средствами с кредитной карты.
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